

60岁及以上老年人能否打新冠疫苗?

官方回应来了

前期,我国新冠疫苗接种主要针对18至59岁年龄段中的高风险人群,但是许多国家新冠疫苗接种却是以老年人为主。那么,我国60岁及以上老年人是否可以接种新冠疫苗呢?

国家卫健委副主任李斌在近期召开的国新办发布会上表示,由于目前临床试验关于老年人、基础性病患者保护效力的数据还不充足,因此这类人群接种工作需要根据疫苗研发进度来安排,临床试验获得足够的安全性、有效性数据后,将及时开展相关人群的大规模接种。

我国未将老年人作为优先接种人群有两大原因:一是,国内疫情总体防控形势与国外不同。中国疾控中心研究员、世界卫生组织疫苗研发委员会顾问邵一鸣介绍,由于海外多国疫情形势依然严峻,公众感染风险大,而老年人不仅是易感人群,而且感染后死亡率较高,因此,许多国家将高龄人群确定为首批接种

群体。相比之下,国内疫情防控总体平稳,普通民众感染风险较低,因此先将感染风险较高的从事进口冷链、口岸检疫、船舶引航、航空空勤、生鲜市场、公共交通、医疗疾控等确定为重点接种人群。

另一个原因是,我国疫情控制得较好,国产新冠疫苗临床Ⅲ期只能到病例多的国家开展。境外试验中,入组老年人的数据量较少,国家药监局出于谨慎因素考虑,把第一阶段的接种人群限制在18至59岁。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆提醒,老年人患有基础性疾病的比例较大,但又是预防新冠肺炎需要保护的重点人群,因此在接种疫苗过程中应特别关注。未来,按国家统一安排,若放开了老年人群体的大规模接种,那么对于有基础性疾病的老年人,如果其基础性疾病通过常规治疗已经得到很好控制,则可以接种新冠疫苗;如果基础性疾病正处于急性发作期,则应根据医生建议,考虑延缓接种。

多重利空 重挫国际油价

由于欧洲新冠疫苗接种放缓和美国油品库存增加等利空刺激,国际原油期货价格18日暴跌约7%,为连续第5个交易日下跌。

截至当天收盘,纽约商品交易所4月交货的轻质原油期货价格下跌4.6美元,收于每桶60美元,跌幅为7.12%;5月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌4.72美元,收于每桶63.28美元,跌幅为6.94%。

因疫苗安全担忧和供应问题,欧洲多国新冠疫苗接种出现暂停或放缓,市场对经济和石油需求复苏的预期受挫。

美国能源信息局17日公布的数据显示,上周,美国商业原油库存为5.008亿桶,环比增加240万桶;车用汽油和蒸馏油库存分别环比增加50万桶和30万桶。

国际能源署署长法提赫·比罗尔表示,由于燃油效率提高和电动汽车日益增多,全球汽油需求可能已经达峰,不会再回升到2019年的水平。

瑞穗金融集团能源期货业务负责人鲍勃·约杰表示,在近期油价下跌之前,汽油需求是推动油价上涨的引擎,但上周美国汽油库存增加可能为这一势头踩了刹车。

路透社德能源公司分析师路易丝·迪克森表示,美国商业原油库存过去四周都在上涨,很大程度上是由于2月份得克萨斯州极寒天气的后续影响,极寒天气下炼厂关闭降低了原油需求。

美国劳工部数据也显示美国近期就业环境有所恶化。数据显示,上周美国首次申领失业救济的人数为77万,高于市场预期,也高于前一周的72.5万。

不过,PVM石油经纪公司分析师塔马斯·瓦尔加表示,美国联邦储备委员会上调了今年美国经济增长预期,失业率预计也将下降,他仍看好原油市场长期前景。

本版稿件均据新华社

非洲新冠确诊病例超406万例 多国开始大规模接种疫苗

非洲疾病预防控制中心18日发布的数据显示,非洲累计确诊新冠病例达到4062388例,累计死亡108659例,累计治愈3649317例。非洲多国开始大规模接种新冠疫苗。

数据显示,当前累计确诊病例数居非洲前几位的国家包括南非、摩洛哥、突尼斯、埃及和埃塞俄比亚等。其中南非累计确诊病例最多,达1532497例。南非也是非洲报告新冠死亡病例最多的国家,达51634例。

世界卫生组织非洲区域主任玛奇索·穆蒂说,非洲国家接种新冠疫苗的规模越来越大。世卫组织统计数据表明,38个非洲国家通过该组织主导的“新冠肺炎疫苗实施计划”收到超过2500万剂新冠疫苗,其中30个国家已经开始大规模接种。

佛得角政府18日启动了全国新冠疫苗接种计划第一阶段。当天有6名医护人员在首都普拉亚接种了辉瑞新冠疫苗。佛得角政府表示,全国范围的疫苗接种将从19日展开。

津巴布韦副总统兼卫生部长奇温加18日在首都哈拉雷的威尔金斯医院接种了第二剂中国政府援助的国药集团新冠疫苗。他称赞中国疫苗安全可靠,号召津民众积极接种。津巴布韦2月15日接收了中国援助的首批新冠疫苗。奇温加2月18日接种了第一剂国药集团新冠疫苗。

中国政府援助吉布提政府的新冠疫苗18日上午

运抵吉布提昂布利国际机场。吉外交部长优素福、卫生部长迪里耶和中国驻吉布提大使卓瑞生等前往机场迎接。优素福和迪里耶分别致辞,向中国政府和人民表示衷心感谢。

赞比亚卫生部长乔纳斯·昌达18日表示,该国过去一年已经历两波疫情高峰,并很有可能在接下来的寒冷季节暴发第三波疫情。

马达加斯加卫生部门18日公布了抗击新冠疫情的最新措施,内容包括禁止各类200人以上的聚集活动,各项体育赛事必须在露天体育场举行且不允许观众入场等。

乌干达17日启动新冠病毒抗体快速检测。乌干达麦克雷雷大学病理学系研究员、新冠病毒检测试剂盒首席开发者韦恩格拉介绍,一批由当地科研人员开发的试剂盒已于当天送抵麦克雷雷大学,该大学教职工和学生将首批试用。使用该试剂盒可在5分钟内得出结果,每个试剂盒成本约1美元。

多哥全国新冠疫情协调员莫哈曼17日在新闻发布会上宣布,多哥发现了此前英国报告的变异新冠病毒。他说,这种变异病毒的传染性更强,首都洛美及其周边地区确诊病例数持续上升,给疫情防控带来很大压力。多哥总理多贝16日宣布将该国紧急卫生状态延长到今年9月。



洗净沙尘 蓝色复兴号整装再出发

3月19日,保洁人员在兰州车辆段银川动车运用所对牵引变流器和变压器滤网进行清洗。

近日,我国北方多地出现沙尘天气,对行驶在银西高铁上的CR300BF型蓝色复兴号动车组带来一定影响。在中国铁路兰州局集团有限公司兰州车辆段银川动车运用所,保洁人员对结束运行后驶入的列车进行清洁,重点清洗擦拭绝缘子、空气滤网和车头车窗等部位,保障列车安全平稳运行,为旅客提供舒适的乘车环境。

中国体育彩票浙江省20选5第21068期开奖信息		
开奖日期:2021年3月19日		
本期销售金额:162,346元		
本期开奖号码:02 08 09 18 20		
本期出球顺序:02 09 20 18 08		
本期中奖情况		
奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	8注	4,171元
二等奖	452注	50元
三等奖	4,716注	5元
0.00元奖金滚入下期奖池。		
本期兑奖截止日为2021年5月18日,逾期作弃奖处理。		
本信息若有误以公证数据为准。		

中国体育彩票浙江省6+1第21030期开奖信息		
开奖日期:2021年3月19日		
本期销售金额:1,585,580元		
正选号码	特别号码	
本期开奖号码:4 9 5 0 1 7	8	
本期中奖情况		
奖级	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	-
一等奖	0注	-
二等奖	7注	14,304元
三等奖	206注	300元
四等奖	2,454注	20元
五等奖	33,077注	5元
46,380,682.37元奖金滚入下期奖池。		
本期兑奖截止日为2021年5月18日,逾期作弃奖处理。		
本信息若有误以公证数据为准。		